

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
 Fakulta pedagogická
 Katedra psychologie
PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
 (Posudek vedoucího)

Práci předložil(a) student(ka): **NIKLOVÁ KRISTÝNA**

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **OTEC U PORODU**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, PhD.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části		X		
Projektová a metodologická Koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat		X		
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň	X			
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění a připomínky :

Předložená bakalářská práce se zabývá fenoménem „otec u porodu“. Ze způsobu zpracování BP je zřejmé, že téma je pro autorku osobní. Struktura teoretické části je vedena chronologickou linií. Většina kapitol má deskriptivní charakter, který srozumitelně uvádí čtenáře do problému. Pozitivně hodnotím zejména zpracování subkapitoly č.3.3, kterou autorka uchopila srovnávacím způsobem. Jako připomínku k teoretické části uvádím obsahové překryvání některých statí.

V rámci praktické části BP, která má charakter kvalitativní studie, si ale autorka stanovila příliš široký cíl. Jako ne příliš strukturovaný se jeví také popis metodiky. V praktické části BP oceňuji kvalitu definování kategorií otevřeného kódování a grafické znázornění výsledků kvalitativního paradigma. Pro lepší srozumitelnost by ale bylo vhodné schéma blíže popsat. Do celkového vyhodnocení výzkumné části se pozitivně odrážejí zkušenosti autorky, čímž výstupy vyznívají kvalitně.

Z formálního hlediska shledávám netypickou velikost písma a odklon od bibliografické normy.

I přes výše uvedené drobné připomínky považuji předloženou bakalářskou práci za zdařilou a doporučuji ji k obhajobě.

Dotazy :

- Objasněte graf na str. 43.
- Popište vazbu mezi obsahy a intenzitou prožívání otce přítomného u porodu a jeho následným vztahem k partnerce a k dítěti.

Doporučení práce k obhajobě :

ANO NE

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘĚ DOBŘE NEVYHOVĚL/A

Datum: 22.8.2012

Podpis:

